Учитель физики МБОУ СОШ №30 Звада Л.А.
К уроку  сила Архимеда
ЕГЭ 2012.
Трен. вар. ЕГЭ 2012г.
A20


Ученик изучает закон Архимеда, изменяя в опытах объем погруженного в жидкость тела и плотность жидкости. Какую пару опытов он должен выбрать, чтобы обнаружить зависимость архимедовой силы от плотности жидкости? (Плотность жидкости указана на рисунках.)
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1)				2)			3)				4)
А4. В каком случае на изображенные на рисунке шары действует наибольшая выталкивающая сила? Рис. Задание А20.( нижний 4-й,большая плотность и большой объем).

A5  Четыре одинаковых пластиковых листа толщиной L каждый связанные в стопку, плавают в воде так, что уровень воды приходится на границу между двумя средними листами. Если из стопки убрать один лист, то глубина погружения стопки уменьшится на:
1)L/2,        2) L/3,    3) L/4,    4) L

А6. Два одинаковых бруска толщиной h каждый, связанные друг с другом, плавают в воде так, что уровень воды приходится на границу между ними (см. рисунок). Если добавить в стопку ещё 2 таких же бруска, то глубина её
погружения  увеличится  на:
[image: ]
                            1)1/2  h ,    2)1/3 h,    3) 2/3  h,  4)h.
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Ó÷èòåëü ôèçèêè ÌÁÎÓ ÑÎØ ¹30 Çâàäà Ë.À.

 

Ê óðîêó  ñèëà Àðõèìåäà

 

ÅÃÝ 2012.

 

Трен.

 

вар. ЕГЭ 2012г.

 

 

Ó÷åíèê èçó÷àåò çàêîí Àðõèìåäà, èçìåíÿÿ â îïûòàõ îáúåì ïîãðóæåííîãî â æèäêîñòü òåëà è 

ï

ëîòíîñòü æèäêîñòè. Êàêóþ ïàðó îïûòîâ îí äîëæåí âûáðàòü, ÷òîáû îáíàðóæèòü çàâèñèìîñòü 

àðõèìåäîâîé ñèëû îò 

ïëîòíîñòè æèäêîñòè? (Ïëîòíîñòü æèäêîñòè óêàçàíà íà ðèñóíêàõ.)
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À4. 

Â êàêîì ñëó÷àå 

íà èçîáðàæåííûå

 

íà ðèñóíêå øàð

û

 

äåéñòâóåò íàèáîëüøàÿ âûòàëêèâàþùàÿ

 

ñèëà? Ðèñ. Çàäàíèå À20.( íèæíèé 4

-

é,áîëüøàÿ ïëîòíîñòü è áîëüøîé îáúåì)

.

 

 

A5

  

×åòûðå îäèíàêîâûõ ïëàñòèêîâûõ ëèñòà òîëùèíîé L êàæäûé ñâÿçàííûå â ñòîïêó, ïëàâàþò â 

âîäå òàê, ÷òî óðîâåíü âîäû ïðè

õîäèòñÿ íà ãðàíèöó ìåæäó äâóìÿ ñðåäíèìè ëèñòàìè. Åñëè èç 

ñòîïêè óáðàòü îäèí ëèñò, òî ãëóáèíà ïîãðóæåíèÿ ñòîïêè óìåíü

øèòñÿ íà:
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